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"Οι καθηγητές ξανάρχονται" στις 30 Ιουνίου στη Σχολή, στις 19:00.
- Ποιοί καθηγητές; Όλοι είναι προσκεκλημένοι.
- Πολλοί από την Γερμανία έχουν ήδη απαντήσει θετικά και έχουν εκδόσει εισιτήριο.
- Από τους "ντόπιους", Έλληνες και Γερμανοί θάρθουν όλοι.

Θα περάσουμε καλά, θα γιορτάσουμε όλοι μαζί σαν σε πάρτυ με μουσική, κρασί και fingerfood.
Θα ξεκινήσουμε με μία ξενάγηση στις νέες εγκαταστάσεις και όποιος επιθυμεί να ακολουθήσει ας είναι στο σχολείο κατά τις 7 το απόγευμα.
Θα δείξουμε video και φωτογραφίες από τα παλιά, θα ακούσουμε και θα πούμε ιστορίες.

Τέλος, όποιοι έχουν φωτογραφίες "ακυκλοφόρητες" από τα σχολικά του χρόνια με καθηγητές, ας τις φέρουν ή καλύτερα, ας τις στείλουν στο mail μας.

Εννοείται ότι όλοι είναι προσκεκλημένοι. Εννοείται ότι είναι μεγάλη ευκαιρία για reunion των ετών 1968, 1978, 1988, 1998 κλπ.
Επίσης οι εισαχθέντες το 1958 (60 χρόνια), 1968 (50 χρόνια), το 1978 (40 χρόνια) κλπ είναι επίσης ευκαιρία να έρθουν. Ακούσαμε ότι το 1972 έκανε ένα
reunion αυτές τις μέρες και παρ΄όλα αυτά θα το επαναλάβει το Σάββατο. 

Δεν θα είμαστε μόνον σε ένα χώρο, δεν θα είμαστε καν στην Aula, δεν χρεάζονται επίσημα ενδύματα, θα έχει φαγητό και κρασί και με όσα ακούμε είναι
βέβαιο ότι δεν θα έχει υπάρξει προηγούμενο με τέτοιο όγκο συμμετεχόντων.

Πρόσκληση προς τους απόφοιτους του 1974

Το 1968, πριν από 50 χρόνια 100 περίπου παιδιά κορίτσια και αγόρια "σκάσανε μύτη" στην αυλή του σχολείου στο Μαρούσι. Ακόμη τα πάντα μύριζαν
...καινουργίλα. Τα θρανία γυαλίζανε, η αυλή απάτητη, τα παράθυρα με τις μανιβέλες ...διαστημικά, ο στίβος και όλες οι αθλητικές εγκαταστάσεις σαν
προπονητικό κέντρο ευρωπαϊκής ομάδας. Άφωνοι όλοι. Η Di Lernia ούρλιαζε: όποιος χαράξει έστω και κατά λάθος το θρανίο του θα το πληρώσει. 

Αυτά τα παιδιά, που στο μεταξύ χάσανε από την παρέα τους τον Χάρη Τσελέντη, τον Τάσο Δωρή, τον Μάνο Αντώναρο, τον Γιώργο Κλεόπα (που έφυγε πολύ
νωρίς) την Βεατρίκη Κόντερ και άλλους καλούνται τώρα να έρθουν στο σχολείο στις 30 Ιουνίου στην εκδήλωση των καθηγητών και ίσως μετά κάνουν κοπάνα
απέναντι στο αμαξοστάσιο των λεωφορείων. 

Τάσος Γιαννίτσης - Ευανθία Ρεμπούτσικα

Ο Τάσος Γιαννίτσης και Ευανθία Ρεμπούτσικα μιλούν στον "Φιλέλευθερο" της 21ης Ιουνίου 2018 για τον πολιτισμό, την πολιτική και την επανάσταση

Η Μαίρη Χρηστέα συμμετέχει στην έκθεση "κέλυφος // η πολιτική της ύπαρξης"

Η απόφοιτός μας εικαστικός και ζωγράφος Μαίρη Χρηστέα συμμετέχει και μας καλεί στην έκθεση
[α]γνωστοι προορισμοί κεφάλαιο ΙΙ – κέλυφος // η πολιτική της ύπαρξης
η οποία θα γίνει στο 15ο Λύκειο Κυψέλης, στη συμβολή των οδών Κυψέλης και Παξών, ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά κτίρια της περιοχής. Η έκθεση
είναι ένα ταξίδι μέσα από την αυτοπροσωπογραφία της ίδιας της ζωής αλλά και της ιστορίας, μια τεκμηρίωση του αγώνα για επιβίωση και εξέλιξη.
Συμμετέχουν συνολικά 21 γνωστοί εικαστικοί.
Εγκαίνια έκθεσης: Τρίτη 26 Ιουνίου / 17.00 – 21.00, Διάρκεια έκθεσης: μέχρι Τρίτη 24 Ιουλίου
Ώρες λειτουργίας: Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 14.00 – 20.00, Σάββατο: 12.00 – 20.00, Κυριακή – Δευτέρα: κλειστά

"Φτερά Παγωνιού" με την Αμαλία Γιαννοπούλου και τη Νάνα Παπαδάκη

Την Δευτέρα 25 Ιουνίου στις 20:00 στο Cafe του Νομισματικού Μουσείου (Ιλίου Μέλαθρον, Πανεπιστημίου 12) οι Εκδόσεις Γκοβόστη και η συγγραφέας
Μάχη Τζαβέλλα προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου "Φτερά Παγωνιού".
Αποσπάσματα θα διαβάσει η απόφοιτός μας ηθοποιός Νάνα Παπαδάκη, ενώ θα πάιξει βιολοντσέλο η επίσης απόφοιτος Αμαλία Γιαννοπούλου.

Διαγωνισμός λογοτεχνικής μετάφρασης. Ναι, μπορείς κι εσύ. Einsendeschluss.

Tο μη κερδοσκοπικό σωματείο Vision Network Athens διοργανώνει διαγωνισμό λογοτεχνικής μετάφρασης στο πλαίσιο των δράσεών του «Δράση-Αντίδραση»
με αφορμή το ελληνογερμανικό φεστιβάλ λογοτεχνίας «LesArten-ΑναΓνώσεις» που πραγματοποιήθηκε το Μάιο. Όποιος θέλει να κάνει ένα ταξίδι στη χώρα
της μετάφρασης, μπορεί να μεταφράσει ένα ποίημα, ένα διήγημα ή μία μαρτυρία από τα γερμανικά στα ελληνικά. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μη
επαγγελματίες μεταφραστές.
Επιτροπή μεταφραστών θα επιλέξει τις καλύτερες μεταφράσεις οι οποίες και θα βραβευτούν. Προθεσμία υποβολής μεταφράσεων: 31.8.2018.
Περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: visionnetworkathens@gmail.com
Τα κείμενα προς μετάφραση θα σταλούν με μέιλ στους ενδιαφερόμενους.
Δείτε το Programmheft στο site του ΕΚΠΑ (Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας)...

Ludwig Kappos: Πλέον μπορούμε να κάνουμε πολλά στη σκλήρυνση κατά πλάκας

Ο απόφοιτός μας Λουδοβίκος Κάππος, Καθηγητής της Έδρας Νευρολογίας στο Πανεπιστήμιο της Βασιλείας στην Ελβετία, μιλά για τις τελευταίες εξελίξεις
στην αντιμετώπιση της σκλήρυνσης κατά πλάκας σε πρόσφατη συνέντευξή του στο protagon....

 

Πρόσκληση 8ο Ετήσιο CAPITAL LINK CSR Forum

Το Capital Link CSRinGreece με ιδιαίτερη χαρά μας προσκαλεί στο 8ο Ετήσιο Συνέδριο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης
με θέμα : «Διεθνοποίηση της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας - Μια Νέα Διάσταση ΕΚΕ»
και τη συμμετοχή 100 Φορέων απ' όλη την Ελλάδα που διοργανώνεται στο Hilton την 28.6.2018. Περισσότερα...

 

Κυριακάτικες μουσικές στον κήπο της Γερμανικής Εκκλησίας

Ο ιστορικός χώρος της Γερμανικής Εκκλησίας Αθηνών (Σίνα 68) για πρώτη φορά στα χρονικά του, εγκαινιάζει ένα νέο είδος συναυλιών σε ένα νέο χώρο. Ο
κήπος της Γερμανικής Εκκλησίας ανοίγει για το κοινό και προσφέρει βραδιές με ευχάριστη μουσική παιγμένη από εξαιρετικούς καλλιτέχνες της πόλης μας.
Τρία κυριακάτικα βράδια κάτω από τον αττικό ουρανό μέσα σε δροσερές αλέες και θάμνους συνδυασμένα με όμορφα μουσικά ακούσματα από όλες τις εποχές.

Κυριακή 17 Ιουνίου 2018 : Atenaeum Saxophone Quartet "sax de voyage"
Το κουαρτέτο σαξοφώνων Athenaeum δημιουργήθηκε το 2004 στο ομώνυμο διεθνές καλλιτεχνικό κέντρο από τέσσερις μουσικούς με κοινούς αισθητικούς και
καλλιτεχνικούς στόχους. Αποτελείται από τις Στέλλα Αραμπατζόγλου (σοπράνο σαξόφωνο), Άννα Μαρία Καρδάμη (άλτο σαξόφωνο), Γιώργο Κοτροκόη
(τενόρο σαξόφωνο) και Μαριέττα Τσακμακλή (βαρύτονο σαξόφωνο).

Κυριακή 1 Ιουλίου 2018: Σύνολο κλαρινέτων
Συναυλία Συνόλου Κλαρινέτων με τίτλο : «Μουσική του 19ου και 20ου αιώνα για Σύνολα Κλαρινέτων» θα πραγματοποιηθεί στις 20.00 στον Κήπο της
Γερμανικής Εκκλησίας με τους : Μπύκα Θωμά, Μέγγου Δάφνη, Στάμου Βασιλική, Κούτελου Ευφροσύνη, Παξινού Φοίβη, Ζερβός Γιώργος, Γιάννου Γιάννης
(κλαρινέτα) και Λιουδάκι Κατερίνα (μπάσο κλαρινέτο).

Πληροφορίες – κρατήσεις...

Genesis - 4th Molyvos International Music Festival - August 2018

Και εφέτος, για 4η πλέον χρονιά, θα πραγματοποιηθεί το Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου από 8 έως 19 Αυγούστου 2018 στον Μόλυβο της Λέσβου με
την υποστήριξη της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα.
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Αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία"...

Αναλυτικά:

Η Γερμανική Πρεσβεία ζητά υπάλληλο για το Γραφείο Τύπου

Angestellte/r für den Einsatz in einem Telefonzentrum

Bauingenieur gesucht

Η LDK Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. ζητά γερμανόφωνο μηχανολόγο μηχανικό

Ζητούνται Δικηγόροι - Συνεργάτες από Δικηγορική Εταιρεία

Ζητείται Καθηγητής Φυσικής Αγωγής για Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά υπάλληλο στην καθαριότητα

 

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του
Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο
Βερολίνο στο πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).
Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, οι οποίοι μετά το πέρας του προγράμματος θα έχουν
τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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